AB „KELIŲ PRIEŽIŪRA“

SKELBIA NUSIDĖVĖJUSIO NEREIKALINGO IR NETINKAMO (NEGALIMO) NAUDOTI MATERIALIOJO TURTO IŠPARDAVIMO VIEŠUOSIUS AUKCIONUS
1. Parduodamas turtas, bus pardavinėjamas informacinių technologijų priemonėmis interneto svetainėje www.evarzytines.lt  skelbimuose nurodytomis dienomis
Atsakingas asmuo – Nekilnojamo turto skyriaus projektų vadovas Zigmantas Vaičiulis,
 tel. +370 614 44312, el. pašto adresas: zigmantas.vaiciulis@keliuprieziura.lt 
 Turto sąrašas, kainos ir nuotraukos pridedamos. Telefonai ir adresai dėl turto apžiūrėjimo nurodyti prie parduodamo turto sąrašo.
Bendra informacija

Parduodamo turto pardavimo pradinė kaina yra nurodyta su PVM
Aukciono dalyvio bilieto mokestis 10,00 Eur., pinigai negrąžinami (neįskaitomi į turto kainą).
Bilietas perkamas į kiekvieną aukcioną atskirai 
Mokestis sumokamas pavedimu į a. s. LT61 7044 0600 0356 0452, AB SEB banke (registruojantis aukcionui privaloma pateikti pavedimo kopiją už sumokėtą aukciono dalyvio bilietą. Aukciono dalyviai, nepateikę pavedimo kopijos apie sumokėtą aukciono dalyvio bilietą, aukcione neregistruojami.)
Parduodamam turtui, kurio pardavimo pradinė kaina yra lygi arba daugiau kaip 1000,00 Eur (vienas tūkstantis eurų), nustatytas pradinis įnašas, kuris sudaro 20 proc. nuo turto pradinės pardavimo kainos. Mokėjimo pavedime nurodyti: „Pradinis įnašas už [turto pavadinimas ar aukciono Nr.]“. Mokėjimo atlikimą patvirtinantį dokumentą dalyvis pateikia įsigydamas aukciono dalyvio bilietą;
Minimalus kainos didinimo intervalas ne mažesnis kaip 10 procentų nuo pradinės pardavimo kainos suapvalinant ją iki sveiko skaičiaus į didžiąją pusę.
Sąžiningai dalyvavusiems, tačiau siūliusiems per mažą kainą ir nelaimėjusiems aukciono dalyviams pradinis įnašas grąžinamas į dalyvio sąskaitą, iš kurios buvo atliktas pradinio įnašo mokėjimas, per 5 darbo dienas. Pradinio įnašo suma įskaitoma į laimėtojo pasiūlytą bendrą už turto vienetą mokėtiną kainą. Aukciono laimėtojas skelbime nustatyta tvarka sumoka skirtumą tarp jo pasiūlytos kainos ir pradinio atlikto įnašo;
Už aukcione nupirktą turtą atsiskaitoma per 3 darbo dienas nuo įvykusio aukciono dienos mokėjimo pavedimu į pardavėjo nurodytą sąskaitą. 
Aukcione įsigytą ir už jį apmokėtą turtą aukciono laimėtojas atsiima ne vėliau kaip per 15 darbo dienų po aukciono vykdymo dienos, jei nesutariama kitaip (likvidavimo trukmė ir t. t.).

Neatsiėmus turto, aukciono rengėjas už parduoto turto saugą neatsako. Turto neatsiėmus per 3 mėn.,

konkurso laimėtojas skaitomas nepatikimu pirkėju, turtas yra parduodamas sekančiame aukcione ir

pirkėjui grąžinami pinigai, išskaitant 30 % baudą nuo sumokėtos sumos.
 Įsigytą turtą pirkėjas pasiima ir išsiveža savo lėšomis.

 Aukciono rengėjas už įsigyto turto kokybę neatsako ir nepriima jokių pretenzijų.
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